



平成 21 年 10 月 1 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 成 学 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 太 田 明 弘
(J A S D A Q ・ コ ー ド 2 1 7 9)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 藤 田 正 人
電 話 0 6 - 6 3 7 3 - 1 5 9 5

(訂正)「本店移転に関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年9月30日に開示いたしました「本店移転に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

(訂正前)

1. 新本店所在地
〒530-0013
大阪市北区中崎西3丁目1番2号

(訂正後)

1. 新本店所在地
〒530-0015
大阪市北区中崎西3丁目1番2号

以上